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Question options
@ an Oxfordshire resident 0 2 member of the public ving oulside of Odoedshire I 2 business

B arepresentative of a group or organisaton  apanish lown, destrict. of county Councillon ® Other (pleese specify)

Optional question | 1256 responseys). 0 skapped)
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Do you support the council adopting a Vision Zero Strategy?

T2(57%) -

542 (43.5%)
£16(33.2%) — ¢

223 (178%) -

Question
@ves @Paity @ nNo @ dontknow

Optional question (1253 responseys). 3 skipped))
Question fype: Rado Bufion Question

Do you think that these are the right key areas or "aspects’ for Vision Zero to focus
on?

Question options
@Yes @ Parly @ No @ |dontknow

Optional question {1255 responseys). 1 skipped)
Question fype: Aado Bufton Question



Would you like to comment on any of the individual aspects?

Question options
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Optional question [ 1232 responseys). 24 skipped)
Cuestion type: Asdo Outton Cusstion

Is there anything else you would like to tell us about the key safe system aspects?




Do you think these are the right targets for the Vision Zero strategy?
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‘Question options
@Yes @ Parly @ No @ I'mnoiswe

Optional guestion {1233 responseys). 23 skipped)
Question fype: Aado Button Ouestion

Is there anything else you would like to tell us about the targets?

Question options
®ves Bho

Optional question (1158 responseys). 7D skipped)
Cuestion type: Aado Bution Quaston



Is there anything else you would like to tell us about the Vision Zero draft strategy?
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Question ype: Dropdown Question

What is your sex?



Question options
@ Male @ Female @ Prefernoiiossy @ | use anofher lenm (please specify)

Optional quesiion (1154 responseys). 32 skipped])
Question fype: Drpdown Ouestion

Is the gender you identify with the same as your sex registered at birth?

Question options
®Yes @ No @ Prefer not o say

Oyptional question (1155 response{s). 107 skipped)
Question fype: Dropdown Ouestion

What is your ethnic group or background?



Question options
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@ Black or Black British (Caribbean, African, or any other Black background] @ Chinese

© Mixed or muttiple ethnic groups (White and Biack Carbbean, White and Stack African, White and Asian, and any other mixed

@ White (British, Irish. or any other white background) @ Prefer not 10 say
@ Other ethnic group or background (please specify)
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Question type: Dropdown Question

Are your day-to-day activities limited because of a long-term iliness, health problem
or disability which has lasted, or is expected to last, at least 12 months?
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Question
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Optional question (1010 responseys), 246 skipped)
Cuestion iype: Dropdown Ouestion



How did you find out about this consultation? (Choose all that apply)
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Question options
@ Facebook I X (previously called Twitier) § Instagram @ Linkedin @ MextDoor ) Owlordshire gov.uk website
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@ arepresentative of a group or onganisation @ a pansh town, desirict. of county Councillon
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Do you support the council adopting a Vision Zero Strategy?
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Question options
@ves @Paly @ No B idontknow

Optional question (B3 respanseys). 2 skpped)
CQuestion fype: Radio Buffon Question

Do you think that these are the right key areas or "aspects’ for Vision Zero to focus
on?

6%

Question options
@ Yes @ Parily @ No @ ldonknow

Optional quesiion (B2 responseys). 3 skipped)
Quistion type: Aado Button Question
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Would you like to comment on any of the individual aspects?

Optional quesiion (B2 respanseys). 3 skipped)
Queastion type: Aado Button Ousstion

Is there anything else you would like to tell us about the key safe system aspects?

Optional question (30 response(s). 55 skpped)
Question fype: Aadio Bufton Question
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Do you think these are the right targets for the Vision Zero strategy?
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Question options
@ves @SPaty @ No @ Fmnotsue

Optional question (82 responseys). 3 skipped)
Question type: Radio Bution Question

Is there anything else you would like to tell us about the targets?

®ves @ No

Optional question (78 responseys). 7 skipped)
Question fype: Aado Button Question
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Is there anything else you would like to tell us about the Vision Zero draft strategy?

Gptional question (81 respansefs). 4 skipped)
Question type: Aado Button Quastion

What is your age?
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What is your sex?

Question options
® Male @ Female @ Prefer nof io say

Optional question (75 responssis), 10 skpped)
Question fype: Dropdown Ouestion

Is the gender you identify with the same as your sex registered at birth?

Question options
@ Yes @ Prefer not to say

Oyptiona question |74 responssys). 11 skupped)
Question fype: Dropdown Ouestion
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What is your ethnic group or background?

Question options
@ Mixed or multiple athnic groups (White and Black Caribbean, White and Black African, White and Asian, and any other mixed
background)

i White (British, Irish, or any other white background) I Preder not 1o say
1§ Other ethnic group or background (please specify)

Optional question (77« . 8 sk
Question type: Dropdown Question

Are your day-to-day activities limited because of a long-term illness, health problem
or disability which has lasted, or is expected to last. at least 12 months?

‘Question options

@Yos-alot @ Yes-ake @ No @ Prefer not Dsay

Optional question (65 response(s). 20 skpped)
Question type: Dropdown Question
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How did you find out about this consultation? (Choose all that apply)
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